

ERRATUM

SZE-FOO CHIEN: Heat transfer from a short heated section in annular flow, *Int. J. Heat Mass Transfer* **12**, 31–43 (1969).

Equation on p. 37 should read

$$Nu = \zeta Re^\beta Pr^{0.30} \left(\frac{\mu}{\mu_w} \right)^{0.14}.$$

Equation on p. 42 should read

$$Nu = \alpha Re^\beta \left(\frac{D_2}{D_1} \right)^\gamma Pr^{0.30} \left(\frac{\mu}{\mu_w} \right)^{0.14} \left(\frac{L}{D_1} \right)^\psi$$

Ordinate of Fig. 8 on p. 38 should read

$$Nu Pr^{-0.30} \left(\frac{\mu}{\mu_w} \right)^{-0.14}$$